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Н А Р Е Д Б А 

БАЛКАНСКА ПЛАНИНАРСКА СРЕЩА – БАЛКАН БЕЗ ГРАНИЦИ - СТРУМИЦА 2024  

 С ПРЕХОДИ ПО ВОДОПАДИТЕ В  БЕЛАСИЦА, СТРУМСКА ОКОЛИЯ  
 

Проявата има за цел  да подобри и развие съвместната дейност между организациите на 

балканските страни от региона, с пешеходен /планински/ туризъм, да повиши квалификацията 

на кадрите по пешеходен туризъм в методическо, организационно и техническо отношение, 

чрез обмен на опит между тях. 

Балканската  планинарска среща „България-Северна Македония-Сърбия и Гърция”, ще 

се проведе от 21 до 23.11.2025 година в гр. Струмица – Р. Северна Македония с домакинството 

на ПАОК „Ентусиаст” гр.Струмица при следната програма: 

 
ЗА КСТ „МУРГАШ 77” 

 

21.11.2025 год./петък/  СБОРЕН ПУНКТ МЕТРОСТАНЦИЯ „СЛИВНИЦА” 07,45 

ч. Тръгване в 8,00 ч. Преминаване в Гърция и пътуване покрай езерото Керкини. Попътна 

програма. Влизане в Р.Северна Македония през ГКПП Дойранско езеро. Възможност за обяд. 

Настаняване в хотел MISS STONE**** в град Струмица.  

  22.11.2024 год./събота /   -  Любезните домакини ни канят за организирани излети до 

водопадите в с.Смолари, с.Габрово, с. Колешино, Мокринските извори,  по желание, като 

осигуряват техни водачи.  Сборен пункт гр. Струмица – Р. Северна Македония  в 10.00 часа. В 

20.00 часа – банкетната зала на хотела планинарска вечер с туристите от Балканските страни, с 

жива музика, вечеря,  лотария, други изненади и обмен на опит между клубовете. 

              23.11.2024 год./неделя /  -  От 8.30 часа  - организирано посещение с екскурзовод на 

старинните  манастири „Велуса“ и „Водоча“ - в Струмишкия район, като срещата ще завърши 

с преход: Срумица -  действащия манастир „Свети Илия” с водач – обяд от домакините и 

преход обратно до Струмица.  

  Около 14.30 часа-  Опътуване за България. 

По време на проявата  ще се проведе  среща за уточняване на съвместни прояви през 

2025 година и обмен на опит между клубовете от балканските организации;  

   ПРАВО НА УЧАСТИЕ 

В проявата  могат да вземат участие  туристи от клубовете по пешеходен туризъм към 

туристическите дружества и клубове юридически лица, членове на БФТуризъм. Същите 

трябва да са с екипировка за преходи  в есенно-зимния период на годината в по-ниската 

планинска част. Представителите на отделните клубове в проявата, ще имат възможност за 

обмяна на опит с представители на клубове от страните, участващи в срещата. 

ЗАЯВКИ ЗА УЧАСТИЕ И  НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ  

Заявки за участие в балканската планинарска среща, трябва да се изпратят в 

БФТуризъм на   

Имейл  – bftourism@abv.bg  или на  GSM 0882 966 451 – Ангелова. 

Всеки клуб или индивидуален участник, трябва да изпрати във федерацията до 

16.10.2024 година следните документи: 

1.Списък  на участниците с трите имена, ЕГН, № и валидност на документа, с който се 

пътува(лична карта или паспорт)  
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2.Такса участие 270 лв. за членове /280 лв за гости/ – включва  2 нощувки със закуски 

/петък и събота/ и една вечеря в петък в хотела**** , официална вечеря в събота в банкетния 

ресторант на хотела, посещение на обекти по програмата, транспорт по програмата, материали 

и подаръци за домакините. 

3.Да се носи  задължително личната  карта или международен паспорт, които 

трябва да имат валидност най-малко шест месеца  след датата на тръгване  

Забележка: За  участници под 18 години, се представя освен личен документ и 

нотариално заверена декларация (оригинал и копие) от отсъстващия родител или ако 

детето пътува без родители – декларация и от двамата родители, че позволяват участието 

му в проявата /без този документ няма да може да премине границата/.  

   
 

 

 

 

ЗАПИСВАНЕ С КАПАРО 100 ЛЕВА 

  

За контакти: Весел Пендичев - 0888497843; Маги Кръстева - 0888975211 

 Марги Софрониева 0886843000; Радка Желязкова - 0878216677 
 


